

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.10.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 23.10.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/650/answer/651>



## Заключение врача

Здравствуйте, Сергей! Указанный Вами вид стрептококка относится к патогенным микроорганизмам. Бактериолог прав, обильный рост стрептококка говорит о том, что у Вас в организме существует несанированный (т.е. нелеченный) очаг инфекции. Патогенный микроорганизм не просто существует в организме, он ещё продуцирует токсины, которые и несут ответственность за все симптомы. Возникает постоянная интоксикация организма, а постоянная усталость, быстрая утомляемость, слабость относятся к общетоксическим симптомам. Поэтому необходимо обязательно пролечить существующий очаг инфекции с учетом чувствительности к антибиотикам. После лечения надо будет 2-х-кратно с интервалом через 2 недели сдать контрольный мазок. Только после полной санации и отрицательных контрольных мазков можно будет принимать гомеопатические препараты. Удачи Вам!